

2007 第 6 屆台中泰瑞法克斯慈善路跑  
2007 The Terry Fox Run For Cancer Research in Taichung

# 泰瑞法克斯慈善路跑 跑出癌症研究的明天



攝影／盧秀禎 游家鈞

文／公關組 專員 張廣漢

本院與台中市政府合辦的第6屆泰瑞法克斯慈善路跑，去年12月2日清晨在中正公園集合，雖然是星期天，清晨氣溫又低，大家仍精神抖擻的陸續報到，放眼望去，除了本院員工、中國醫藥大學和亞洲大學的師生以外，還有許多企業和民眾也共襄盛舉，使得剛甦醒的公園霎時人聲鼎沸。

路跑相關事宜由陳志毅，許南榮兩位副院長負責，他們內外張羅，忙得不可開交。7時30分，林正介院長致歡迎詞並介紹加拿大駐台北貿易辦事處代表孟貫中、台中市

副市長蕭家旗等多位貴賓，在貴賓見證下，林院長宣布除了已募得的新台幣100萬元之外，本院將額外再提撥100萬元，合計200萬元，作為癌症研究之用，希望涓滴成流、流水穿石，期待人類有一天能控制癌症。

慈善路跑今年推出的主題是「肺癌」，我們請來鄧女士和戴先生兩位病友現身說法，他們認為自己所以能在癌細胞已經轉移的情況下扭轉乾坤，重現生機，全拜化學治療、標靶治療和手術治療等先進療法多管齊下所賜，而追根究柢，正是由於有了癌症研



究，臨床才能有所突破，也才能發展出更新更好的療法，挽救更多人的生命。他們感謝主動前來參加路跑，默默支持癌症研究的陌生人，大家也熱烈鼓掌為他們的抗癌成功加油。

現場邀請孟代表，蕭副市長共同頒獎給熱心公益捐款的單位，包括車王電子蔡董事長、鉅眾集團葉總裁、康寧玻璃公司余總經理、三信銀行、華南銀行、宏利人壽等。

當天大約有3000人參加慈善路跑。鳴槍之後，大隊人馬沿著健行路、崇德路、五權路、大雅路、育德路回到中正公園，全程約3公里，大約半小時便跑完。第一位跑回終點的王姓青年說，路跑既能健身又能宣導抗癌，非常有意義。路跑結束後，中國醫藥大學和亞洲大學的學生社團，義務演出音樂與舞蹈，還有熱情贊助的廠商提供摸彩，大家沐浴在初升的和煦陽光下，身心格外舒暢。☺

#### 附註：

「泰瑞法克斯」是加拿大一名青年，他於1981年因骨癌病逝時，只有23歲。他在世的最後兩年，為喚起國人對癌症研究的重視，毅然拖著一條義肢，展開橫越加拿大的路跑，以籌募癌症研究基金。他雖然沒能跑完全程，但令人動容的訴求掀起「希望馬拉松」的巨大浪潮，這股浪潮湧向全球八百多個城市。國內由台北市開始，高雄、台中、花蓮陸續加入，每年入秋之後，都在各地號召民眾響應，為自己家鄉的癌症研究略盡棉薄。

